История создания Ново-Усурской СОШ.
                Исторические корни создания Ново-Усурской СОШ уходят далеко в 30- ые годы ХХ века. В годы, когда формировались колхозы, одновременно создавались ликбезы для ликвидации безграмотности среди населения. Так в 1930году в с.Усур был создан ликбез, который действовал до 1935 года. В 1935 году в селении была открыта начальная школа. Долгие годы (с 1935 по1960 гг.) школой руководил житель этого же села Бабаев Минетулла. В то время в селе проживало около 70 хозяйств и школу посещали приблизительно 60 детей. В эти годы в школе проработали такие учителя как: Юсуфов Алимагомед – из с.Луткун, Алиханов Алихан – из с. Усур, Эфендиев Мустафа – из с.Ахты, Чураева Фатума – из с.Ахты, Габиб – из с.Хлют, Мехри – из с.Луткун, а также русская учительница Рая.
             С 1961 года начальной школой руководил ветеран Великой Отечественной войны Айдунбеков Султанахмед, учителями в это время работали Касумов Гамзе, Алиханова Иният, Самедов Нурудин и другие.
               После разрушительного землетрясения 1966 года жители села вынуждены были переселиться на низменности. Так на территории Магарамкентского района на луткунском  прикутанном хозяйстве начали создавать новое село. С переездом первых жителей в 1967 году открыли филиал Луткунской начальной школы, называемая луткункутанская начальная школа. Сначала учителем и директором работал Акимов С. из с.Мискинджа.                    В последующем,  с 1968 по 1973 гг. директором школы проработал Галимов Салах, учителями работали Касумов Гамзе и Гаюбеков Гаюбег. С увеличением численности учащихся и в связи с отдаленностью от соседних сел начальную школу реорганизовали в филиал восьмилетней школы на базе Луткунской средней школы. Заведующим филиалом в течении  2-х  лет проработал Кулиев Агаширин.
              Согласно Указу Совмина ДАССР от 1976 года село  переименовали в     с. Ново-Усур и поэтому школу тоже реорганизовали в Ново-Усурскую восьмилетнюю школу. Долгие годы (с1976по2012 гг.) бессменным руководителем сначала восьмилетней школы , а с 1996 года средней общеобразовательной школы был отличник народного образования, Заслуженный учитель РД Семедов Надир Джемедович. В разные годы в школе проработали Ахмедов И.- учитель биологии и химии из с.Луткун,  Менафов Д.- учитель нач.классов из с.Ялак, Амрахова З.- учитель физики из с.Мискинджа.
            С марта 2012 года по настоящее время в МКОУ «Ново-Усурская СОШ» под руководством директора Балабекова Фейзулаха  Нагдалиевича трудятся:
1. Муртузов Э.Дж. – зам. дир.по УВР и учитель физики,
2. Касумов Э.Г. – зам. дир. по ВР и учитель ОБЖ,
3. Ахмедова Ж.Р. – учитель географии, 
4. Ахмедова Р.В. –  учитель окружающего мир,
5. Балабекова Н.С. – учитель нач. классов,
6. Букарова Р.Дж. –  учитель родного языка и лит.
7. Букаров М.Э. –  учитель ИКТ,
8. Букаров Х.Г. –  соц педагог,
9. Гюламетов Г.М. – учитель физической культуры, 
10. Гюламетова Н.Ш. –  учитель нач. классов,
11. Гюламетова З.К. –  учитель нач. классов,
12. Манкулиева М.Б. – ст.вожатая и учитель музыки,
13. Муртузова З.Г. – учитель истории,
14. Муртузова Э.Ш. – учитель русского языка и лит.
15. Нурахмедова Г.С. –  учитель математики и физики, учитель технологии.
16. Самедов Н.А. – учитель биологии,
17. Самедов Т.Н. – педагог-психолог,
18. Самедова С.С. – учитель математики,
19. Самедова Л.В. – учитель русского языка и лит.
20. Самедова Р.А. –  учитель нач. классов.
21. Султанова И.Дж. – учитель русского языка и лит.
22. Султанова Р.Н. – учитель английского языка.
23. Султанова С.И. – учитель русского языка и лит.
24. Букарова Н.Н. – библиотекарь.
25. Гамидова У.К. – лаборант.
26. Букарова А.С. – учитель родного языка и лит
27. Гамидова А,И. -  воспитатель ГПД.
28. Абдурахманова  Б.М. - учитель английского языка.
29. Букарова  М.Н. – воспитатель ГПД. 
30. Искендеров М.М - учитель физической культуры.
